



JESENICE



Váš dopis zn./ze dne
28. 4. 2016

Naše značka
1346/16

Vyřizuje
Ing. Jan Polák

Jesenice
04. 05. 2016

Sdělení k žádosti o poskytnutí informací

Vážený pane

dne 28. 4. 2016 jsme prostřednictvím e-mailové schránky od Vás obdrželi dopis, ve kterém nás žádáte o poskytnutí informací nebo spíše o zodpovězení dotazů na Vámi vznesené podněty.

O pokácení vzrostlých stromů nás požádal majitel sousední nemovitosti a dále jsme zde měli podnět i od správce elektrického vedení, kdy hlavně na podzim a v zimě vzrostlé stromy zapříčinily četné poruchy. Stromy jsme nechali posoudit firmou ARBOREA Rakovník, která stromy doporučila k pokácení. K pokácení stromů pak došlo za asistence energetické společnosti a technických služeb města Jesenice. Část dřevní hmoty bylo rozštěpkováno (používáme při výsadbách jako mulč) a větší kusy dřeva využije město Jesenice jako palivo do kulturního domu.

U bříz na pozemku parc. č. 1682/1 v k. ú. Podbořánky by muselo dojít k místnímu šetření a vyhodnocení jejich rizikovosti (zdravotní stav). Dle výsledku místního šetření by se přistoupilo buď k prořezání, nebo pokácení dřevin. Informaci předám Ing. Makovskému ze stavebního úřadu, který má vše na starosti. K úpravě návsí v Podbořánkách mohu zatím uvést jen to, že se nyní snažíme zjistit dotační možnosti na zhotovení územní studie. K větším zásahům se zatím nechystáme, nicméně je možné, že v rámci údržby pozemku k drobným změnám bude docházet.

Hlavní silnice ze Žďáru do Žihle je ve správě Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje a všechny případné úpravy na této komunikaci je třeba konzultovat s místně příslušnými cestmistry, jejichž kontakty najdete na <http://www.ksus.cz/>. Dále bude třeba dle mého názoru oslovit Městský úřad Rakovník, odbor dopravy – p. Karel Sedláček, který Vámi navrženou instalaci svodidel posoudí z bezpečnostně provozního pohledu.

Pokud dochází k porušování zákazu vjezdu vozidel do 8 t, je třeba se obrátit na příslušné oddělení dopravní policie. Na základě Vašeho podnětu budu kontaktovat místně příslušné oddělení Policie ČR s požadavkem, aby se na danou lokalitu zaměřili.

Návrh doplnění dopravního značení budeme muset projednat se zástupci odboru dopravy MěÚ Rakovník. Úkol zadám paní tajemnici, která zajistí s dotčenými orgány místní šetření.

S pozdravem


Ing. Jan Polák
starosta

